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1 Please select the grade(s) of your child(ren) in school 
this year.

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Preschool - Transitional Kindergarten 14 2 2 3

Kindergarten - Grade 1 - Grade 2 203 35 35 34

Grade 3 - Grade 4 - Grade 5 195 34 34 37

Grade 6 - Grade 7 - Grade 8 175 30 30 31

Grade 9 - Grade 10 - Grade 11 - Grade 12 187 32 32 32

Other 0 0 0 1

2

Which of these school formats most closely represents 
your child's school format and how they are learning 
today?   Select based upon grade level of each of your 
children in school currently.

School building is closed:  My child is learning 
primarily through paper packets and printed materials 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Pre- Gr2 5 38 38 44

Gr 3-5 2 15 15 30

District: Albemarle County Public Schools

Results based on 582 survey(s).
Note: Survey responses are based upon the number of individuals that 
responded to the specific question.



Gr 6-8 3 23 23 27

Gr 9-12 3 23 23 20

School building is closed:  My child is learning online 
primarily through virtual classes and digital tools 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Pre- Gr2 37 32 32 17

Gr 3-5 30 26 26 20

Gr 6-8 40 34 34 41

Gr 9-12 34 29 29 45

School building is open: My child goes to their school 
building for classes in person some days and some 
days they are learning online from home

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Pre- Gr2 82 25 26 39

Gr 3-5 108 33 34 43

Gr 6-8 103 32 31 20

Gr 9-12 119 37 37 25

School building is open: My child goes to their school 
building for all classes in person (no online learning) 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Pre- Gr2 68 75 73 44

Gr 3-5 25 27 29 38

Gr 6-8 7 8 8 28
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Gr 9-12 1 1 1 23

Other 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Pre- Gr2 31 29 29 34

Gr 3-5 36 34 34 40

Gr 6-8 31 29 28 30

Gr 9-12 30 28 28 24

3

Which of the following best defines how your child 
gets online to do homework, connect with their 
teacher, or access a school portal or other online 
resources for learning?   (Check all that apply to your 
family)

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Using a slow, hard-wired Internet connection at home 29 5 5 3

Using a fast, hard-wired Internet connection at home 60 10 11 14

Using a WiFi connection to a tablet, laptop or Chromebook in our home 478 83 83 80

Using a Wifi connection to a smartphone 13 2 2 7

Using a mobile hotspot in our home 30 5 5 4

Using Wifi connections outside of our home such as at a coffee shop, 
restaurant, library or rec center

3 1 0 1

My child does not have a way to get online for schoolwork tasks 1 0 0 1

My child does not need to get online for schoolwork tasks 4 1 1 6

Other 15 3 3 2

4 Which of these does your child have to support 
learning when they are at home?

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

A tablet provided by their school 195 34 34 11

A laptop provided by their school 361 63 62 17

A Chromebook provided by their school 60 10 12 40
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A tablet, laptop or Chromebook that you have provided to them 152 26 26 49

A video camera (in a computer, laptop, tablet or smartphone) that they 
can use for online classes

263 46 46 43

A quiet workspace appropriate for doing homework or learning 
activities

347 60 60 60

Access to a printer in case they need to print something for school 307 53 54 55

Headphones that plug into their computer or mobile device 349 61 61 59

Other 18 3 3 4

5
Do you have any concerns about how technology is 
being used in your child's school or classes? Check 
any of these that are concerns for you.

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Class or school websites, portals or social media accounts are not 
updated regularly

69 15 15 13

Internet access is slow or limited at the school 23 5 5 8

Online learning is not being implemented effectively 133 30 30 25

Personal school records or information is not protected 15 3 3 3

School administrators are not monitoring student use for bad behaviors 39 9 9 8

Students are not learning Internet safety and digital citizenship skills 67 15 15 13

Students are spending too much time on a computer screen for 
schoolwork

312 69 70 55

Students don't have adequate access to computers or devices to use 
for learning

12 3 3 5

Teachers are assigning too much digital homework 103 23 23 18

Teachers are not using online or social media tools effectively for 
communications with me or my child

69 15 16 14

Teachers don&rsquo;t know how to use technology effectively to 
improve student learning

87 19 20 16

Technology is not being used effectively to help my child develop 
college or workplace skills

71 16 16 16

Technology use varies from teacher to teacher 207 46 46 44

Other 96 21 21 20

6

Thinking about this school year, do you agree or 
disagree with these statements?

I am very comfortable helping my child(ren) with 
schoolwork when it involves using online tools and 
resources
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Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 378 71 71 71

Disagree 108 20 20 20

Not sure 47 9 9 9

I am very comfortable teaching my child(ren) good 
digital citizenship behaviors and strategies

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 434 81 82 82

Disagree 44 8 8 8

Not sure 55 10 10 9

I feel more connected to my child’s school

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 123 23 23 27

Disagree 311 59 59 53

Not sure 93 18 18 20

I feel that my child is emotionally safe in school 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 361 69 69 63

Disagree 80 15 15 18

Not sure 85 16 16 19

I feel that my child is physically safe when at school

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 395 75 75 75

Disagree 47 9 9 9
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Not sure 82 16 16 15

I trust the teachers and administrators at school to be 
fair and professional with my child

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 439 83 83 78

Disagree 40 8 8 10

Not sure 51 10 10 12

I understand my child’s academic performance and 
progress in school

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 376 71 71 77

Disagree 84 16 16 14

Not sure 71 13 13 8

I wish my child's school would put a stronger 
emphasis on students’ social emotional development 
and learning

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 239 45 45 48

Disagree 168 31 31 26

Not sure 126 24 24 26

My child is learning skills in school that will help them 
be successful in college or a future career

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 320 60 60 60

Disagree 89 17 16 18

Not sure 123 23 23 22
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School has been a positive learning experience for my 
child this year

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 239 45 45 49

Disagree 187 35 35 34

Not sure 104 20 19 17

Technology is used effectively to provide my child with 
appropriate learning experiences

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 263 50 50 53

Disagree 161 30 30 27

Not sure 107 20 20 20

The culture at the school is positive for my child

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 377 71 71 68

Disagree 49 9 9 13

Somewhat agree 104 20 20 18

The school provides ways for me to be engaged in my 
child’s school life

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Agree 293 55 55 54

Disagree 129 24 25 27

Not sure 107 20 20 19

7
Have you had a personal experience with online 
learning or e-learning where all instruction is provided 
through a computer and Internet connection?
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Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Yes - through my work or job 367 69 69 62

Yes - on my own to learn new skills 218 41 41 38

Yes - to explore a personal interest or hobby 178 33 34 32

Yes - as part of school, college or academic program 198 37 37 42

Yes - for compliance such as online traffic school 24 4 4 12

No &ndash; I have no personal experience with online learning or 
taking an online course

64 12 12 13

8

To address school closures, many students are 
learning online this year at least part of the time.  What 
do you think are the potential benefits or positives for 
students of virtual learning using online classes and 
digital tools?

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Can learn at their own pace 198 39 39 38

Develop technology skills 316 61 61 62

Easier to collaborate with classmates on projects using online tools 55 11 11 11

Easier to review class materials when needed 153 30 30 29

Learn skills needed for college or the workplace 150 29 29 31

Learn to be more responsible for their own learning 230 45 44 48

Learning is more interactive and engaging 36 7 7 8

Less health concerns 257 50 50 47

Less school drama 228 44 44 44

More comfortable participating in online discussions than in a physical 
classroom

65 13 12 12

More comfortable to ask teachers questions 67 13 13 14

More individualized teacher-student communications 67 13 13 12

School is less stressful 87 17 17 16

Teachers provide more personalized attention 31 6 6 7

Other 68 13 13 16

9
What do you think are the potential downsides or 
negatives for students of virtual learning using online 
classes and digital tools?
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Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Does not fit how some students learn best 405 77 77 76

Harder to do collaborative projects with classmates 348 66 65 64

Having too much responsibility for their own learning 256 48 48 47

Lack of teacher support when needed 260 49 49 50

Learning is less interactive and engaging 389 74 73 71

Miss school routines 400 76 76 73

Miss social aspects of school 494 93 93 89

Need to be well organized 213 40 40 37

School is more stressful 161 30 30 32

School workload is more 102 19 19 22

Teachers are not effective teaching in a virtual setting 187 35 36 38

Technology access problems 217 41 41 44

Too much screen time 415 78 78 71

Worries about quality of the learning experience 349 66 66 64

Other 76 14 14 11

10
Agree or disagree:  The effective use of technology 
within learning is important to help students develop 
the skills and knowledge they need for future success.

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Strongly agree 269 50 50 47

Somewhat agree 219 41 41 43

Somewhat disagree 33 6 6 6

Strongly disagree 15 3 3 3

11
When you think about your child's learning this year, 
which of these statements is true for you today?  
Please check the ones that you agree with.

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

As a result of remote learning, I have a better understanding of my 
child's day to day learning.

171 35 36 34

Helping my child with schoolwork when learning online is much harder 
than I expected.

173 36 36 37
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I have a greater appreciation for the work that teachers do now than 
ever before.

236 49 49 48

I have a stronger connection to my child(ren)&rsquo;s teacher and 
school because of the use of digital tools and social media

77 16 16 14

I have had to seek out learning materials beyond what the school 
provided to help my child with remote learning.

176 36 36 30

I think it would be beneficial for my child to have more online learning 
experiences to prepare them for future college or work experiences.

56 12 12 14

My child has exceeded my expectations in their abilities to adapt to 
new learning environments and school formats.

247 51 51 43

My child is communicating more with their teacher(s) now because of 
technology use in school.

52 11 11 11

My child needs greater teacher support to be successful with their 
classes this year.

156 32 32 32

My child's school has done a good job of providing me with resources 
and materials to support remote learning at home.

189 39 39 35

12
When you think about the optimum school learning 
experience for today's students, which of these digital 
tools and resources do you think are most valuable for 
improving your child's outcomes and success?

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Augmented reality apps 26 5 6 6

Chromebook or laptop for every student 328 68 69 67

Coding or computer programming resources 184 38 38 36

Digital, video or online games 72 15 15 17

Fully online classes 52 11 11 11

Mobile apps for learning 124 26 25 27

Online animations, simulations or virtual labs 160 33 33 32

Online textbooks 120 25 25 34

Online tutors 169 35 35 43

Online videos and movies 107 22 22 21

Tablet for every student 138 29 29 22

Tools to facilitate parent-teacher communications 253 53 53 51

Tools to facilitate student- teacher communications 266 55 56 51

Tools to help students create media projects (e.g. video, audio) 176 37 37 33

Virtual reality experiences and hardware (headsets and devices) 52 11 11 14

Other 45 9 9 10
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13

Many educators believe that the effective use of 
technology can benefit student learning in many ways. 
What do you think are the benefits of effective 
technology use in school? (Check all that apply)
<br />
As a result of using technology tools for learning 
purposes, my child is&hellip;

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Achieving at higher proficiency levels measured by grades and test 
scores

59 14 14 18

Applying knowledge to practical problems 121 29 29 33

Collaborating with other students more 51 12 12 15

Communicating with his/her teacher more often 97 23 23 23

Completing more homework assignments 61 15 14 18

Demonstrating a better understanding of the class material 58 14 14 15

Developing creativity skills 113 27 27 29

Developing critical thinking and problem-solving skills 118 28 28 33

Directing their own learning 184 44 44 43

Enjoying learning more 56 13 13 14

Learning at their own pace 154 37 37 37

Learning in a way that fits their learning style 98 23 24 24

Showing greater engagement or interest in learning 44 10 11 12

Taking greater responsibility for their learning 148 35 36 34

Using time at home for extended learning 88 21 21 21

Other 69 16 16 15

14
How satisfied are you with the digital citizenship 
training that your child has received from your school 
or district?

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Very dissatisfied 32 6 6 8

Somewhat dissatisfied 58 12 12 8

Somewhat satisfied 124 25 25 23

Very satisfied 68 14 14 14
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Not sure/I don't know 180 36 36 34

My child has not received any digital citizenship training from their 
school or district.

38 8 8 13

15

Digital citizenship is defined as the set of norms of 
appropriate, responsible behavior with regard to 
technology use.   Which of these types of digital 
citizenship do you think are most important for 
students to learn today? (Check all that apply)

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Appreciating that everyone has digital rights as well as responsibilities 
to the society at large

247 52 52 48

Knowing how to be safe online and use safeguards to protect our 
information and ourselves

428 90 90 86

Knowing how to use various communications tools appropriately 283 60 60 61

Knowing how to use, and how to learn to use, technology for learning 
purposes

303 64 64 65

Learning how to be an effective consumer in a digital economy 162 34 34 34

Learning how to protect one&rsquo;s self from the physical and 
psychological dangers of technology use

371 78 78 74

Understanding ethical and lawful use of digital tools 291 61 62 60

Understanding that not everyone has access to technology 227 48 48 47

Understanding appropriate and inappropriate digital behaviors 387 81 82 79

16
When you think about your child's future, do any of 
these things worry you?  Check the items that worry 
you today about your child.

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Having to compete with better educated workers for jobs 97 21 21 24

Impact of COVID-19 school closures/interruptions on my child's social 
skills or emotional health

343 73 72 67

Impact of  COVID-19 school closures/interruptions on my child's 
academic achievement

285 60 60 61

Lack of engagement in school and learning 242 51 51 50

Needing more education beyond a college degree to get a good job 102 22 21 20

Needing to depend upon parents for financial support as an adult 78 17 17 20

Not graduating from college or completing a job training program 45 10 10 13

Not graduating from high school 19 4 4 7
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Not learning the right skills in school they will need to be successful in 
the future

171 36 36 43

Taking on too much student tuition debt for college or job training 152 32 32 32

None of these worry me 32 7 7 8

Other 29 6 6 6

17

Besides having strong subject area knowledge (e.g. 
English, math, science, history/social studies) which of 
these college and workplace skills do you think are 
most important for students to learn to be successful 
in the future? (Check all that apply)

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Ability to communicate in more than one language 200 43 42 43

Ability to learn new skills independently 358 76 76 74

Ability to use technology effectively for learning and work 344 73 73 74

Ability to work with a diverse group of people 369 78 78 76

Appreciation of the arts 162 34 34 32

Awareness of global issues 240 51 51 49

Being creative and "thinking outside of the box" 333 71 71 74

Critical thinking and problem-solving skills 420 89 90 88

Effective communication (verbal and written) 428 91 91 87

Financial literacy - understanding personal finances 357 76 76 78

Information and media literacy skills 210 45 44 42

Leadership skills 271 58 58 67

Research skills 269 57 57 59

Teamwork and collaboration skills 367 78 78 79

Understanding of civics and community responsibilities 242 51 51 53

Other 30 6 6 4

18
What types of learning experiences (in school and out-
of-school) do you think are the best ways for your 
child to develop the skills they will need for college or 
the workplace? (Check all that apply)

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %
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Conducting scientific experiments or research projects 245 53 53 44

Creating a business on YouTube 37 8 8 9

Engaging with local community as part of a class or project assignment 256 55 55 55

Gaining work experience through a job, internship, or volunteering 381 82 82 80

Having authentic problem-solving experiences around real-world issues 359 77 77 74

Learning an additional language 216 47 46 43

Participating in school leadership opportunities 193 42 42 50

Participating in an e-sports club or program at school 92 20 20 25

Pursuing artistic and/or performance interests 189 41 41 38

Taking a class at a local college and earning both high school and 
college credits

190 41 41 43

Taking online classes 90 19 19 22

Taking pre-professional, career technical education or vocational 
classes

174 37 38 42

Using media creation tools to create content (videos, games, news 
casts, memes) to share with others

129 28 28 28

Using technology outside of school to pursue personal academic 
interests

145 31 31 37

Using technology regularly in classes 168 36 36 38

Working with classmates on projects or assignments 284 61 61 58

Other 19 4 4 4

19

How satisfied are you with current communications 
from your child's teacher and the school and/or school 
district?

Crisis/alert information 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Very dissatisfied 20 4 4 6

Somewhat dissatisfied 11 2 3 6

Neither satisfied nor dissatisfied 85 18 18 19

Somewhat satisfied 108 23 23 23

Very satisfied 239 52 51 45
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Generalized information about news or events 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Very dissatisfied 27 6 6 7

Somewhat dissatisfied 23 5 5 9

Neither satisfied nor dissatisfied 64 14 14 15

Somewhat satisfied 144 31 31 29

Very satisfied 210 45 45 40

Health alerts and wellness information 

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Very dissatisfied 21 4 5 6

Somewhat dissatisfied 18 4 4 7

Neither satisfied nor dissatisfied 79 17 17 18

Somewhat satisfied 120 26 25 27

Very satisfied 229 49 49 42

Student specific info from teacher(s)  

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Very dissatisfied 43 9 9 12

Somewhat dissatisfied 87 19 19 17

Neither satisfied nor dissatisfied 69 15 15 14

Somewhat satisfied 131 28 28 25

Very satisfied 137 29 29 33

Updates on school closures, openings and remote 
learning 
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Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Very dissatisfied 20 4 4 9

Somewhat dissatisfied 17 4 4 7

Neither satisfied nor dissatisfied 52 11 11 12

Somewhat satisfied 114 24 24 25

Very satisfied 264 57 56 47

20

What is the most effective way for your child&rsquo;s 
school or teacher(s) to communicate different types of 
information to you?&nbsp;&nbsp; For each category 
of information, choose your preferred method for 
receiving this information. &nbsp;&nbsp;&nbsp;

Automated phone messages  

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 292 85 85 56

General info 141 41 41 35

Health alerts 179 52 53 36

Student specific info from teachers 55 16 17 17

Updates on school formats (pandemic related)  171 50 50 36

District mobile app

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 67 48 48 43

General info 97 70 70 58

Health alerts 64 46 46 41

Student specific info from teachers 27 19 19 25

Updates on school formats (pandemic related)  67 48 49 46
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Face-to-face meetings

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 12 5 5 10

General info 12 5 5 11

Health alerts 7 3 3 9

Student specific info from teachers 219 93 93 81

Updates on school formats (pandemic related)  16 7 7 11

General email blasts

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 155 47 47 42

General info 290 87 88 74

Health alerts 219 66 66 52

Student specific info from teachers 56 17 17 23

Updates on school formats (pandemic related)  253 76 76 61

Local news or TV announcements

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 76 55 54 43

General info 61 44 45 43

Health alerts 40 29 29 33

Student specific info from teachers 3 2 2 6

Updates on school formats (pandemic related)  53 38 37 35
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Messaging app with conversation capabilities

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 39 27 27 28

General info 47 32 33 34

Health alerts 43 30 30 30

Student specific info from teachers 104 72 72 63

Updates on school formats (pandemic related)  46 32 32 33

Online meetings (Zoom or Google meets)

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 27 12 12 13

General info 57 25 25 21

Health alerts 22 10 10 12

Student specific info from teachers 183 81 82 73

Updates on school formats (pandemic related)  67 30 30 24

Online newsletters/flyers

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 20 12 12 19

General info 142 89 88 71

Health alerts 33 21 21 26

Student specific info from teachers 10 6 7 15

Updates on school formats (pandemic related)  74 46 46 38
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Personal email

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 117 32 32 35

General info 145 39 39 41

Health alerts 129 35 35 38

Student specific info from teachers 336 91 91 79

Updates on school formats (pandemic related)  136 37 37 40

Personal phone call

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 69 26 27 29

General info 34 13 14 16

Health alerts 50 19 20 23

Student specific info from teachers 244 92 92 78

Updates on school formats (pandemic related)  35 13 14 18

School portals with a password for access

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 27 17 17 22

General info 74 47 46 42

Health alerts 31 20 19 26

Student specific info from teachers 114 72 72 59

Updates on school formats (pandemic related)  37 23 23 32
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Social media posts (Facebook, Instagram, etc.)

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 52 38 38 34

General info 115 83 83 70

Health alerts 42 30 31 31

Student specific info from teachers 8 6 6 13

Updates on school formats (pandemic related)  61 44 44 42

Text message

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 249 84 84 69

General info 121 41 41 43

Health alerts 155 52 52 52

Student specific info from teachers 139 47 46 53

Updates on school formats (pandemic related)  130 44 44 45

Twitter announcements

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 33 41 41 29

General info 65 80 79 62

Health alerts 21 26 27 29

Student specific info from teachers 3 4 4 8

Updates on school formats (pandemic related)  32 39 39 30
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Website updates

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 56 35 35 36

General info 135 85 85 69

Health alerts 52 33 33 35

Student specific info from teachers 11 7 7 15

Updates on school formats (pandemic related)  95 60 60 53

Video posts or messages

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Crisis/alert info 33 32 31 26

General info 76 74 74 59

Health alerts 25 24 24 29

Student specific info from teachers 10 10 10 21

Updates on school formats (pandemic related)  50 49 49 39

22
Are you a&hellip;

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Mom 368 78 79 81

Dad 97 21 20 16

Grandparent 4 1 1 2

Other relative or education guardian 1 0 0 0

23
Age

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Under 29 5 1 1 2

Page 21



30-39 125 26 27 28

40-49 234 50 50 49

50-59 101 21 21 18

60-69 5 1 1 2

70 + 2 0 0 1

24
Race or Cultural Identity

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

American Indian/Alaskan Native 0 0 0 0

Asian 19 4 4 5

Black/African-American 15 3 3 3

Caucasian/White (non-Hispanic) 343 73 73 63

Hispanic/Latinx 8 2 2 8

Native Hawaiian/Other Pacific Islander 1 0 0 0

Multiracial 12 3 2 3

Decline to state 62 13 13 14

Other 11 2 2 3

25
Highest level of educational attainment

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Less than high school diploma 2 0 0 0

High school diploma 23 5 5 6

Some College 43 9 9 14

Associate degree 19 4 4 9

Bachelor's degree 150 32 32 34

Graduate Education (e.g. Master's, Doctorate, etc.) 232 49 49 34

Other 3 1 1 1

26
Household Income

Response
# of 
Respon
ses

% of 
Respon
ses

State % Nationa
l %

Less than $25,000 11 3 2 5
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$25,000-$49,999 38 9 9 11

$50,000 - $74,999 41 10 10 12

$75,000 - $99,999 47 11 11 13

$100,000 - $149,999 129 30 30 22

$150,000-$200,000 68 16 16 17

Over $200,000 94 22 21 21
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